



Vitrina 1

Exposición Juan Andrés y la Escuela Universalista Española

23/01/2017 - 00:00

El 18 de enero de 2017 se inauguró la exposición "Juan Andrés y la Escuela Universalista Española", en la que participa la Biblioteca AECID. La inauguración se celebró en la Biblioteca Histórica "Marqués de Valdecilla" (UCM), sede de la exposición.

Esta exposición inicia una serie de actividades para conmemorar el bicentenario de la muerte de Juan Andrés (1740-1817), principal representante, junto con Lorenzo Hervás y Antonio Eximeno, de la *Escuela Universalista Española* del siglo XVIII.

La Biblioteca AECID ha colaborado en la organización y ha aportado documentos para ser expuestos.

